

聚焦市第十一次党代会



城市更有品位 城镇更具特色 乡村更加美丽

李同道在市第十一次党代会的报告中提出，要坚持统筹城乡发展，推进协调发展，努力让城市更有品位、城镇更具特色、乡村更加美丽。

详见03版



春风吹“雨水”至

“天街小雨润如酥，草色遥看近却无。”《中国天文年历》显示，北京时间2月18日19时31分，将迎来农历二十四节气中的“雨水”。此时节，我国正处在“七九河开，八九燕来”的阶段，大部分地区气温回升至零摄氏度以上，天气变暖。

据了解，“雨水”是立春后的第二个节气。该节气有两层含义：一是表示寒冷冬季已经过去，从天而降的不再是雪花，而是雨水；二是表示暖湿的气流加强，雨水增多，有利于庄稼返青生长。民谚有“春雨贵如油”之说。

（新华社）

跨越四十年图片记录家乡巨变

八旬老人在家办影展希望大家通过老照片了解历史

详见07版

母亲欲与子
同“肝”渡难关引关注
滕州市民
建微信群募善款

详见04版

书包和学习用品一大堆
捐款捐物不留名
爱心人士
给山里娃送温暖

详见09版

主办：枣庄市政府新闻办公室
承办：枣庄日报社

枣庄权威信息发布
热点事件快速回应



扫描微信二维码
关注枣庄发布微信公众平台
投稿邮箱：zzfb0632@163.com